

全国县乡两级人大换届选举启动 首次按城乡同人口比例选举

据新华社北京5月7日电 根据宪法关于地方各级人民代表大会每届任期5年的规定,自2011年起,全国县乡两级人大将进行新一轮换届选举工作。全国人大常委会办公厅会同中共中央组织部、中共中央宣传部6日至7日在京举办学习班,对换届工作作出部署,这标志着全国县乡两级人大换届选举工作全面启动。

这次县乡两级人大换届选举,是2010年3月选举法修改后首次实行城乡按相同人口比例选举人大代表。据统计,这次换届选举将产生县乡两级人大代表200多万人,涉及县级政权2千多个、乡级政权3万多个。参加这次县级人大代表选举的选民将达9亿多人,参加乡级人大代表选举的选民将达6亿多人。



5月7日,V750无人直升机首飞成功。

我国最大无人直升机首飞成功

可在150公里外遥控,用于森林防火、海上及山地搜救

据新华社电 我国目前最大的无人直升机——V750无人直升机7日在山东潍坊首飞成功,填补了我国中型无人直升机的空白。

据了解,V750是目前我国最大的无人直升机,由B2B双座有人驾驶飞机改装而成,起飞重量为757公斤,任务载荷大于80公斤,最大平飞速度为每小时161公里,最大航程为500公里,续航时间大于4小时。该机可人工遥控,也可以程控自主飞行,两种模式在飞行过程中可以切换。V750无人直升机的控制半径超过150公里,使用升限为3000米。

V750无人直升机可从简易机场、野外场地、舰船甲板起飞降落,携带多种任务设备。直升机可针对特定地面及海域的固定和活动目标实施全天的航拍、侦察、监视和地面毁伤效果评估等。直升机可完成森林防火监察、电力系统高压巡线、海岸船舶监控、海上及山地搜救等任务。

潍坊天翔航空工业有限公司董事长成身棕表示,V750无人直升机的研制成功,是我国航空制造与无人机控制技术上一个新的突破,填补了我国中型无人直升机的空白,标志着我国无人机研制水平又迈上了一个新的台阶。



总参否认“解放军将裁军80万人” 称目前230万人的总规模是适当的

据国防部网站消息 日前,记者就互联网上炒作所谓“解放军将裁军80万人”的传言,专门采访了解放军总参谋部有关部门领导。

这位负责人指出,最近互联网上出现的“解放军将裁军80万人”的传言,都是不真实、不可信的。中国军队的数量与规模始终控制在维护国家安全需要和国力许可的范围以内,目前中国人民解放军保持230万人的总规模是适当的。

散布涨价信息 联合利华被罚200万元

据北京晚报消息 因“散布涨价信息,扰乱市场价格秩序”,上海市物价局对联合利华(中国)有限公司开出200万元罚单。

据了解,上海市价格主管部门对联合利华作出的200万元行政处罚已经生效。联合利华(中国)发表声明称,尊重国家发改委及上海市物价局的决定。

在发改委的通告中,对宝洁只字未提。据了解,宝洁同样也向一些零售终端下发了提价通知,但宝洁对媒体的三缄其口“救”了自己。在面对各方记者的追问时,该公司相关负责人集体“失语”,要么电话不接,要么以“在开会”为由挂断电话。就这样,媒体上的相关涨价文章就只有联合利华的声音;而宝洁,凭着关键时刻的“东躲西藏”,侥幸成了漏网之鱼。



四川一农妇产下双头女婴

医生称不具备分离条件

综合成都商报、华西都市报消息 5月5日晚10时04分,四川遂宁市上宁乡25岁农妇包桥英在遂宁市中心医院剖腹产下一名双头单体女婴,体重达4050克(见上图)。与一般连体婴儿不同的是,两个独立的胎头共用一个躯体,婴儿有一颗半心脏(左心系统各有一个,右心系统共用),还有两个脊柱、两根食管,其他器官都共用。

专家说,这通常被称为“双头畸胎”,是两胎连体结合到一起的一种极端现象,“双头人”在中国还没有先例,在全世界也极为罕见。“这对连体婴儿的分离术,几乎没法进行。幸运的话,她们能够且只能一起生活。”

沪渝房产税 试点百日

征收额不够一套房款

据华夏时报消息 从1月28日算起,曾经被比作利剑,可能对高房价“一剑封喉”的房产税试点已有百日,然而多方数据显示,目前看来试点效果并不理想。

三个月税款不及一套房款

根据上海的官方统计,截至4月27日,上海市税务机关认定的应征税的住房2306套,从3月份上海首笔个人住房房产税缴纳算起,约20笔应征房产税已经缴纳,只有应缴房源的百分之左右。即使按照每套住房平均交纳5万元计算,上海房产税试点三个月的人库税款只有百万元左右,全市范围三个月的税款甚至远远不到上海市的一套房款。

重庆的情况同样惨淡,前三个月已经入库的房产税试点征收税款合计79万元,需要交纳房产税的大概占到总交易量的百分之五到百分之六。

调控房价效果不明显

同时,房产税试点预期的房价下跌却不见踪影。国家统计局公布的数据显示,3月重庆新建商品住宅价格无论同比还是环比均在上涨。同样,上海市统计局的数据显示,一季度上海商品房销售面积同比下降23.5%,成交均价上涨12%。

对于房产税试点的进展情况,上海市税务部门发文表示“相关工作运行平稳”,上述重庆市财政局人士的说法则是“很正常”。

国税总局内部人士则表示,试点方案出台之前,财政部、住建部和国税总局曾确定在适当的时候组成调研组深入考察,但目前这一工作尚未启动,具体试点效果还需要进一步观察。



浙江诸暨出现雷人潜规则

入党需上缴6000元

据中广网消息 想入党,先捐款,这在浙江省诸暨街亭镇新胜村已经成为了一件公开的事。该村在发展一名新党员时,要求先履行“123”的潜规则,即成为入党积极分子需上缴1000元,成预备党员后上缴2000元,转正时上缴3000元。

更雷人的是,村党支部书记陈云良回应记者时说,“如果你连这点钱都不肯出,说明你自己家里都不富有,那还怎么带领全村人民致富?”

云南连发九起矿难瞒报事件

煤管所充当帮凶

据北京晨报消息 2010年9月至今,云南先后查处了9起煤矿瞒报事故。记者调查发现,在瞒报事故的背后,煤矿矿主为避免被追究责任和关停煤矿,用高额赔偿款“收买”遇难人员家属,个别乡镇煤管所成为瞒报事故帮凶,“猫鼠一窝”现状堪忧,个别地区的煤矿安全监察工作形同虚设。